Asxiiesig vor Mieseig Oepdrov Alyepag Tpdmelug Oepdron avd svomme
Ap@pitiy Tpéodog

Bcwpovpue v akolovbia (ay) TV Betikdv Teprttdv apBudv:l, 3,5, 7, ...

o) No aittoloynoete yoti n (o) eivar apOuntikn Tpoodog kat va Bpeite Tov

€K0TOGTO OPO TNC. (Movéoeg 15)
B) Na amodeifete 6TL TO AOPOICUA TOV V TPAOTOV TEPITTOV OETIKOV apOUdV gival
{60 pe 10 TeTPdymVO TOV TANBOVG TOLG. (Movaédeg 10)

Avey

a) KdBe dpog mpoxdmetl amd tov mpornyovpevo pe tpodchecn tov aptBpov 2. Apa sivor
apOunTikn Tpoodoc pe =1 kot ®=2.
Ao =, +999=1+99-2=199

B) S, =%(2061+(v—l)w)=%(2(-1+(v—1)-2)=v(/1’+v¥{)=v-v:v2

‘Eva pkpd ynmedo pumdoket £xel 0éko GeEPEC KAOIGUAT®OV Kol KAOe

oelpd £xel a kabiopata meprocdtepa amd Ty mponyovpevn. H 7n cepd £xer 36

kafiocpata kol 1o TA00¢ TeV Kafispdtov Tov otadiov givatl 300.

0) Amotehovv To Kabiopata tov ynrédov Opovs aptOuNTIKNG TPooddov; Na
OTIOAOYNGETE TO GLAALOYIGUO GO, (Movéoeg 12)

B) Iléoa kabiocpata Exel kdOe oepd; (Movéoeg 13)

Avey

a) Av Bewpnom pio akorovdia (oy),0ov o 1 TPAOTY GEPA KAOIGUATOV 02 1] dEVLTEPT
oepd kadwopatov .... Kédbe 6pog mpokdmtel amd tov mpornyovpevo e tpocheon tov
apOpov a. Apa givar optOunTiKn Tpdodog pe dopopd a.

B) a, =36 & o, +6a=36<a, =36-6a (1)

(5)
S, =300< %(m1 +9a) = 300 = 5(2a, +9a) = 30024, +9a = 60 (2)

@
(2)=2(36-6a)+9%x =60 = 721200+ 9 =60 & Ba=—12 > a =4 (3)

3
(l)goc1 =36-6-4=12

Apa n TphTn oEpd £xel 12 kaBiopoto (o)
N 0evtepT oelpd £yt 12+4 =16 wabiocpato(as)
n tpitn oepd €xer 16+4=20 wobicporta(os)
n étaptn oepd £xel 20+4=24 roBiopato(os)
N TEPmTN oepd Exel 24+4=28 wabiocuato(as)
n ékt oepd £xer 28+4=32 kabioparta(os)
N épooun oepd Exer 36 kafiopata(or)
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Asxiiesig ko lieeig Oepdron AkyePpag Tpdaelag Oepdaon avé svémite

n 6ydon oepd £xer - 36+4=40 roBiocpato(as)
n évatn ospd Exer - 40+4=44  xaBiopata(ag)
N 0éxkatn oepd £xer 44+4=48 xabicpata(aio)

o) No Bpeite to GOpoloUa TOV V TPOTOV S1ad0YIKOV BETIKOV okepaimV
1,2,3,...v (Movaideg 12)
B) Na Bpeite mOGoVG 0md TOVG TPAOTOVS S1UBOYIKOVS BETIKOVG AKEPOLOVG
TPETEL VO, YPNCLUOTOGOVUE Y10 VO, TApovpe dBpolcpa Tov aptiud 45.
(Movaoeg 13)

Avey
a)Exovpe v axohlovbio o, =v ko «,,, —a, =v+1-v =1, dpa eivor opBuntikn

npdodog pe o, =1 ko w =1.

_Y “No=X(2. nn=X _n=Y _v(v+l)
SV—2(20(1+(V 1)) 2(2 1+(v-1)-1) 2(2+V 1) 2(1+v) 5

B) S, =45 XD _4s o2y 90 vty —90=0
A=1"—4-1-(-90)+360=361=19"
-1+19 18 -1-19 20
V= =—=91v= =——=-10 amoppinteton (v>0
> S =9 5 7 pp (v>0)

Atveton ) apBunTikn Tpdodog (ay ) pe dpovg o, =0, o, =4 .

a) No oanodeifere 61t @ =2 xar o, =—2 , 6mov ® givor 1 Slpopd TG TPoddov Kot

o, 0 TPMOTOG OPOG TNC. (Movédec 10)
B) Na amodeiEete Ot 0 V-00TOG OpOG TG TPOOdOL Etval icog pe o ,=2v—4 ,v EN*
Kot vo Bpeite molog 6pog g Tpoddov gival icog e 98. (Movadeg 15)

Avey
a)a,=0a,+0=0 (1)
a,=4S a+3w=4 (2)
Ao (2)-(1)= o +30>x —0=4-0=20=4<0=2 (3)
3
D=a+2=0a =-2

B, =, +(V—=1)-0=-2+(v-1)-2=-2+2v-2=2v—4
a, =908 < 2v—4=98<=2r=102 v =51
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Asxiiesig ko lieeig Oepdron AkyePpag Tpdaelag Oepdaon avé svémite

o) No Bpeite Tov mpaypotikod aptbpd x dote ot apiuoi :

2 . . . : .
x+ 2,( X+ 1) , 3x+2 pe 1t ogpd mov divovral va gival dtadoyikol 6pot

apOUNTIKNAG TPOOSOV. (Movadeg 13)
B) Na Bpeite tn dtapopd ® ™G Tapamdve apldunTikng tpoddov, dtav
1) x=1 i) x=—1. (Movéiodeg 12)

Avey

a)A@ov eivat dradoytkoi dpot aplOunTiKng Tpoddov woyvetl (2p=a+y)
2x+1) =x+243x+2 2 + A 12 =AM +4 o X =2 =lox=1]

B)i) T x =1 o1 apBpoi mov pog divovran eivar ot x+2=3, ( x+ 1)2 =4, 3x+2=5
Tote w=4-3=1.
i) o x =-1 ot ap1Bpoi mov pag divovran givat ot
x+2=1,(x+1) =0, 3x+2=-1,1618 @ =0-1=~1

e éva yopvaotplo pe 10 cepég kabopdtov, n tpdtn cepd £xet 120 kabicpata kot
ka0e oepa £xet 20 kabicuato TEPIGGATEPA ATO TV TPONYOVLEVN TNG.
a) No skppdoete pe por aptOuntikny npdodo to mAN00G TOV KOOIGUATOV TNG

V-00TNG GEPAG. (Movaideg 9)
B) ITéca kabicpata £yl n tehevtaio cepd; (Movddeg 8)
v) Iooa kabicuata £xel To yopvactiplo; (Movdodeg 8)

Avey

a) Av Beoprion pio akolovbio (ay),6mov ¢, M TPOTN GEPE KOOIGUATOV , &, T
devtepn oelpd KabopdToV . ... Kdbe dpog mpokdmtel and Tov TPponyovprevo pe
pocbeon tov apduod 20. Apa eivar apOuntikn Tpoodog e depopd @ =20 Kot
o, =120. To winBog Tmv KadiopdTmv TG V- 06TNG CEPAG Etva:

a, =, +(v-1)o =120+ (v —1)-20 =120+ 20v —20 = 100+ 20v

B) o, =100+20-10 =100+200 =300

7 Sy =%(2a1 +9w)=5(2-120+9-20) =5(240+180) = 5-420=2100

21064
Atvetan apBpnTikn mpoodog (av ) yo tnv omoia woyvet otu: &, =19 ko

o, — o, =24.

a) No arodeifete L 1] S1Popd TNG TPOOOOV vl @ =6 . (Movédeg 9)

B) Na Bpeite tov a,, - (Movdidec 8)

v) Na Bpeite 10 dOpoopa tov 20 TpdTemv Opmv g Tpoddov. (Movéideg 8)
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Aveny
a) oy—0y=24< o +9%— (o +50) =24 &
%+9a)¥%—5w=24@4w=24@w=6

B) oty =, +190=19+19-6=19+114 =133

) Sy =?(2a1 +190)=10(2-19+19-6) =10-(38 +114) =10-152 = 1520

OtoapBpoi A=1, B=x+4, I'=x+8 eivai, pe ) oepd mov divovtal, dadoyikol
Opot aplOuNTIKNG TPOoHSoL (a).

a) Na Bpeite T Tiun tov X. (Movadeg 10)
B) Av x =1 kot 0 apOuog A gival o TpOTOG OPOG TNS APOUNTIKNG TPOGIOVL (Ov),
1) va vroloyicete T S10popd . (Movéideg 7)
i) va vtoloyicete TOV £1KOGTO OPO TNG APOUNTIKNG TPOOIOL. (Movaioeg 8)

Avan

0)A@oV givat dtadoytkoi 6pot aplOUNTIKNAG TPOOIOL 1oYVEL
2B=A+T < 2(x+4) =1+x+8=2x48 =1+x48 = x=1

B) I'a x =101 apBpoi mov pag divovtar eivaror A=, =1 ,B=5 xon I'=9.
1) Téte o=B-A=5-1=4
i) a,y=a,+19v=1+19-4=1+76=77

20,
Aivetan 1 e&lomon: x> —28x +(ﬂ2 —4) =0, (1) pe mopduetpo P ER.
a) Na detéete 6T 1 e&iowon (1) €xer pilec g x, = =2 ko x, = f+2
(Movadeg 12)
B) Av x,, x,elvon o piCeg g (1), va e€etdoete av orapiBuol x,, B, x,, pue ) cepd
7oV divoval, ivat d1doyLkol 6pot aPtOUNTIKNG TPOOSOV KL VO OLTIOAMOYNOETE
T0 GLAAOYIGUO GOG. (Movadeg 13)

Avey
@) A=(28)" —4-1-(f ~4)= 3§ 4 +16=16=4'

_2B+4 Z(B+2) _28-4 Z(B-2 .
=== ,Z =fB+2 kol x, = S, Z =p-2

1

B) ovapBpoi x,, B, X,, ivon Swwdoyukoi Gpot apOunTKng TPoddov, av Kot LOVO ov:

2B=x+x, S2B=LH + P<2 < 2B=2p wyie
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Atvetan apOpntikn Tpdodog (o) o v omoia woyvel: o, — o, =10

a) Na deifete 0TL 1] d1Popd TN TPOOOOY givor w = 5. (Movédeg 12)
B) Av 10 GBpoicua TOV TPLOV TPOTOV Op®V TG TPoddov givar 33, va, Ppeite
TOV TPMTO OPO TNG TPOOOOV. (Movaédeg 13)

Avey

) a, -, =10<:>051+3a)—(al+a))=10<:>/0(+3w3q,\—a)=10<:>
20=10w=>5

(3)
B) S, =33<:>%(2/alJrz‘a))=33<:>3.(al+5)=33<:>al+5=11<:>a1 =6

Atveton ) apOuntikn pdodog (av ) pe o, =1 ko a, =9.

a) Na Bpeite ™ d10@opd ® TG aplOUNTIKHG TPOAdOUL. (Movéodeg 12)
B) Na Bpeite 1o pikpotepo Betikd axépailo v, dote va oydel o, >30.

(Movdoeg 13)
Avey

a) o=0+20=>9=1+20=8=20>0w=4

B) o, >30= 0 +(v-1No>30=1+(v-1)-4>30<
1+4v—4>30<:>4v>33<:>v>£>8

Apa o pukpdTepos BeTikdg akEPaLog eivat o apOpoc 9.

2Zg pia apOpnTikn Tpoodo (oy) woyvovv: o, =2 Kol &, = o, +39.
o) No deitete 0TL 1] d1POopd TN TPOOSOV givol w =3. (Movadeg 12)
B) Na Bpeite motog 6pog T mpoodoov givat icog pe 152. (Movadeg 13)

Avey
W) o=, +390 of +240 =g +1l0+39 = 130=39 o 0 =3

B) a, =12 a+(v-Do=1522+w-1)3=152<
2+3v—3:152<:>3v:153<:>v=%:51

Apa o 51°% 6pog eivan icog pe 152.
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Atvetan apOuntikn tpdodog (ov) pHe S1popd o.

a) No deitete otL: Ss=% _y (Movéodeg 13)
Oy — &y
B) Av o —a, =18 , va Bpeite ) Stapopd o g mpoddov. (Movdoeg 12)
Avey
@) Gs7% 5 o s —a, =2(a,—a,) &
&~

a, + 140 - (o, +80) = 2[a, + 90 — (o, + 60)| &

%+14w§s{k—8w:2(%+9w5ak—6m)© 6w=230 < 6mw=06w 1cydet

B) i —2(1) , a5 —a, =18(2)

A~y

(2)

@
Aoy ()= =2o18=2(q,—,)9=0—a;, &

Gy — &

9=%+9w¥%—6w@9=3m@w=3

2e apOunTikn pdodo (o) woydovv: o, — o, =15 ko o =41.

a) Na amodeiete 6T 1| S10Popd ® TS TPoddov sivat ion pe -3. (Movadeg 12)
B) Na Bpeite t0 OeTid axépaio v, dote o, =V . (Movadeg 13)

Aty

a) o, —a, =15<:>a1+3a)—(051+8a))=15<:>%+3a)36(,\—8a)=15<:>
-So=15<w=-3

B) o, =voa+(v-Do=vdl+(v-1)(-3)=v
41-3v+3=vodv=4v=11

g opOpnTiKn Tpoodo (o) pe dapopd @ =4, woydel o +a,, =40.

a) Na Bpeite tov tpdTo 6po a1 TS TPoddov. (Movédeg 12)

B) IT6covg TPDOTOVE OPOVS TNG TPOAIOV TPETEL VO TPOGHEGOVILE DGTE TO
adBpotopd Toug va eivat 6o pe 1o unodév; No alTioAoYGETE TNV ATAVTNGY|

oG, (Movdoeg 13)
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Avey

a) o+, =40 S o +So+o, +100 =40 & 20, +150 =40 <
2a,+15-4=40 & 2a,+60=40 & 2g, =-20 < g, =10

v#0
B) S, =0c>%(20(1 + (=)o) =02-(-10)+ (v—4=0 =
20+4v-4=0c=4v=24v=06
Emopévac Oa mpémel va mpocsOécovpie Tovg £EL TPMOTOVE OPOLVS

24312
Ot apbpoi x+6, 5x+2, 11x—6 civar, pe ™ oepd mov divovrtar,
duadoytkoi 6pot aplOUNTIKNAG TPOOSOV LE TPMOTO PO a1 Kol H10Popd .
o) Na Bpeite Tnv Tipn 1oV X Ko va amodeiete 6t w = 4. (Movadec 12)
B) Av o mpdTOG p0Og TG TPoddoL eivar ¢, =0, va vroroyicete o GBpotsua Ss
TV § TPOTOV GpaV. (Movaédeg 13)

Avey

a) AoV givar dradoykol 6pot aptBunTIKng Tpoddov 1oyvel :
2(5x+2):x;|<6+11x>§<::>10x+4:12x<:>2x:4(:)x=2
Apa ot apBpoi mov divovtor eivar o1 8,12,16 kow @ =12—-8=4.

B) S, :§(2al +70)=4-(0+7-4)=4-28=112

2e apOunTikn Tpdodo (av) etvon o =2k o =14.

o) No arodeitete 0TL @ =3. (Movaiodeg 12)

B) Na Bpeite 600G apytkovg (TpOTOVG) OPOVG TPETEL VO TPOGTHECOVLE, DGTE
10 GBpotoud Tovg va eivan ico pe 77. (Movédeg 13)

(Atvetar: /1849 =43 ).

Avey

a) o, =ldos g +do=142+40=14 S 4o=12w =3

(2)
B) S, =77<3%(20{1+(v—1)a))=77<:> v(2-2+(v-1)-3)=154 =

v@4+3v-3)=154 < v@Bv+1)-154=0=3v° +1v—-154=0
A=1"—4.3.(-154)=1+1848 =1849

Apa v = —1++/1849 _ -1+43 =£:

2.3 6 6
V= 1= V1849 = —1=43 = 44 =—£<0 amoppinteTal
2-3 6 6 3
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4

40 O¢po

"Evag pehocoxopog €xet tomobetnoet 20 kuyéheg oe o evbeia n omoia diépyeton
amd v amodnkn tov A. H mpdtn xoyéln anéyel 1 pétpo amd v amodnkn A, n
deutepn 4 pétpa amd 10 A, n 1pitn 7 HETPA amd TOo A Kot YEVIKA KAOE EmOUEVT|
KOYEAN améyel amd TV amobnkn A, 3 emmhéov pHéTpa, GE GYEON UE TNV
TPONYOVUEVT KOWYEAT).

o) No deiete 0TL 01 0MOGTAGELS TOV KOYELDY 0td TNV amodnkn A amotehovV
d1d0yKovg GPOVG aPlOUNTIKNG TPOOOOL Kot va. Bpeite To VO Gpo avTNS TG
poddov. T ekppdlel 0 TpdTOG OPOG TNG APLOUNTIKNG TPOOOOV KOl TL )
dpopd tg; (Movdideg 6)

B) Xe moon amdotacm amd v amobnikn A givar 1 20n Koyéin; (Movdideg 6)

v) O pelocokopog Eekivavtag amd v amobnkn A cuArEyetl To péAL, amd pia
KOYEAN KAOE Opad, Kot TO LETAPEPEL TAM TO® STV 0mobnKn A.

1) TTow eivor andotoon mov Oa drovicel 0 HEMGGOKONOG Yot VoL GLALEEEL TO

WAL amd TV 31 KOYEAN; (Movdideg 6)
i1) [ow eivar  Guvolikn amdotact Tov Ba 610vHcEL 0 HEAIGGOKOLOGC Y10 VL
oVALEEEL TO PEM Ko amd Tig 20 koyélec; (Movadeg 7)

Avey

o) Kabe koyéhn anéystl amd v mponyodevn amdctacn 3.Apa 01 0TOGTAGELS TMV
KOYeL®V amd TV amodnkn A amotehovV S1000Y1KOVG OPOLS UPLOUNTIKNG
poddov. O TpdTOg dpog maploTdvel TV amdotacn ™G 1M Kuyéing amd v
amoONK”M Kot 1 SPopd TNV aTdGTAGT TOV KOYEADY LETAED TOVG.

Etvar o, =, +(v-1)o =1+(v=1)-3=1+3v-3=3r-2

B) H {ntodpuevn andotaomn eivat 0 6pog 020 e o, =3-20—2 =58 m

24
7)) S, =a, +a, +a, :%(2611+2a))=§(2.1+2-3)=7=12m

i) S,=a+a +.+a, =2—20(2a1 +190)=10(2-1+19-3) =

10(2+57) =10-59 = 590m

‘Eva khe1otd 010010 £x€1 25 081pég KaOopaTOV. TNV Tp®T 6EPa £XEL

12 kobicpata kot kabepid amd Tig EMOUEVES GEWPES £XEL OLO KADIGLLATO TOUPATAV®

oo TNV TPOTYOVLEVT).

a) No Bpeite moca kabicpota £xet n pecaio Kot tdoa 1 tedevtoio oepdL.

(Movadeg 10)

B) Na vroroyiocete TV yOPNTKOTNTO TOL GTAOIOV. (Movéideg 5)

v) Ot pobntég evog Avkeiov TPOKELEVOD VO TOPAKOAOVONGOLV Lo ekdNAmon),
Katélafav Oda ta Kabicpata amd v 7n péxpt ko v 14n oepd. Na Bpeite
10 TAN00G TV pabnTtdv Tov AvKEiov. ( Movdoeg 10)
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Ave

a) A@ov ta kabicpota and oelpd e GEPd AVEAVOVTAL KOTA dV0, TOTE EXOVLE
apOuntikn Tpdodo e o, =12 kot dwpopd @ =2.
Ot ogpég Tov oTadiov gival 25 (Teptttdg) Gpa VILAPYEL Lecaio GEWPA Kot ival 1
Cps =0y
2
Ooa Bpovpue mdco kabiopota €l M o, ko n televtaio SnAadn n as.
o, =0, +120=12+12-2=12+24 =36
Apa n pecaia oepd Exer 36 kabiopota .
Oy =0, +240=12+24-2=12+48 =60
Emopévog n televtaia oepd £xst 60 kabicpata .

B) ' va Bpw ™ yopntikdTTa ToV 6TAdiov Ba TPocHEcm Ta Kabicpota Kol Tov 25
GEPOV , ONhadn o, +a, +...+ s =S, .
25 25
S, =—(2a, +240)=—
25 2 ( 1 ) /Z,/
v) To mn00og tov Kabiopdtov amd v 7n g v 141 oepd divetar amd o
aOpowopa: a, +a +...+ oy, =S, =S,

(2-12+24-Z) =25-36 =900 0éceic £xet To 6TAd10 .

S, = %(Zal +130)=7(2-12+13-2) = 7(24+26) =350 Béoeig £ovv o

14 Tpoteg oepée .

S, = g(2al +50)=3(2-12+5-2) =3(24+10) =102 b¢oe1g £x0vv 0L 6 TPOTES
GEPES .

Apa To minbo¢ tov Kabiopdtov amd Ty 7n éoc v 141 oepd sivat
S, —8,=350-102=248 . Apa 10 Avkelo £xet 248 padntéc .

O Aoviong ypaest 610 TETPAod Tov Tovs apdpovg 3, 7, 11, 15.... ko
ovveyilel TpocbEtovtac kabe popd to 4. Xtapatdaetl OTov £xel ypayel Toug 40
TPAOTOVS 0O TOLG APLOUOVS OVTOVG.

a) Etvar o tapamave apiBpoi dtadoyikoi 6pot pog aptfuntikng tpoddov; Na

OLTIOAOYNGETE TNV ATAVTNGY| GOC. (Movédec 4)
B) Na Bpeite to dBpotopa Tmv 40 avtdv aplOudv. (Movédeg 7)
v) Etvat 0 ap1Bpog 120 évag amd avtovg tovg 40 apBpovc; No artiodoyncete

TNV OTAVTNOY| GOC. (Movaideg 7)

d) O Tibpyog mpe 10 TETPAO10 TOL ALOVVGT] KOl GUVEYLGE VAL YPAPEL H1000Y KOV
OpOovG TG 1d10.¢ apOUNTIKNG TPOoOIOV, 0d EKEL TOV ElYE GTANATAGEL O
Awoviong péxpt va gppaviotetl o apBpoc 235. Na Ppeite 1o abpoicpa tov
apOudv ov £ypaye o ['dpyog. (Movaideg 7)
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Avey

a) Nat yati k60e apBpodg mpokdmel amd tov TponyovUEVO OTOV TPOGHEGOVLLE
Tov 1010 apOud (4). Exer mpdro 6po tov apBud o, = 3 kot dopopd @ =4

B) S, =%-(2a1 +390)=20-(2-3+39-4) =20-(6+156) =20-162 = 3240

V) «a, =120 a0 +(v-No=1203+(v-1)4=120<

3+4v—4=120<34v—1=120<:>4v:121<:>v=%5£ {1,2,3,...,40}
Apa o apBpdc 120 dev évag amd avtovg Toug 40 aptBpove.
) a, =235 o +(v-1Do=2353+(v-1)4=235<
3+4v—4=235<:>4v—1=235<:>4v=236<:>v=%<:>v=59
O T'wpyog Eypaye tovg apOpods a,,, oy, oy, ..., 0%,
Oélovue T0 GBpocpa S=a,, +a,, + o, +...+ o, =S, =S,
59

z

Apa to {ntodpuevo abpotsua eivar : S =7021-3240 =3781

Aiveton n ap1OunTikn Tpdoodog (o) pe dapopd .
a) No amodeitete 011 o, — ¢, = 10@. (Movéodeg 6)

29
S, = (Zal +,5*8{a))=59-(3+29-4)=59-(3+116)=7021

B) Av a,, —a,, =30 xar a, =1, vo omodeiéete 6T o, =3v—2. (Movddeg 6)
v) Ilowog eivar 0 TpdTOC OpOC TNG TPoddoL oV Eemepvdet To 30; (Movadeg 7)
) I[1éo01 bpot g mapamdve Tpoddov givar pkpdtepot tov 60;  (Movadeg 6)

Avan

o) &y~ =061+19(0—(061+9a))=%+19a)35(,\—9a):10a)

B) o)y —, =30 =100=30= w=3
o =0+(v-1)-o=1+WVv-1)-3=1+3v-3=3v-2

Y) o, >30<:>3v—2>30©3v>32<:>v>%=10,6 .Emopévac o mpdToc 6pog g

poddov mov Eemepvaetl o 30 sivaro 11.

62
d) o, <60c>3v—2<60c>3v<62<:>v<?=20,6.Ap(x 20 6pot NG TopATAV®D

Tpoddov givar pikpdTepot Tov 60.
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Asxiiesig ko lieeig Oepdron AkyePpag Tpdaelag Oepdaon avé svémite

M epiPaldovTiki opyavmon Eekivd va Kotaypaesl Tov TAnbuoud

TOV EAAQPLOV GE o daotkn eployn amd to 2000 dnwg eaivetor GTov
TOPOKATO TIVAKOL:

"Etoc 2000 | 2001 | 2002 [2003] 2004
ApOpoc shagrdv | 1300 | 1360 | 1420 [1480| 1540

Av 0 mTnBvouog TV EhaPdV cuveyiosl va avcavetat pe Tov id1o otabepd puoud
Kot petd to 2004:

o) Na Bpeite po oy€omn mov va EMTPETEL TOV VITOAOYIGUO TOV TANOLGHOD TV
eMOLOV 670 TEAOG KO £10G a6 To 2000 Ko petd. (Movdideg 6)

B) Me 1 Bonbeia g oyéong avtng:
i) Na mpocdiopicete Tov TANOBVGUSO TV ELAPLOV 6TO TELOG Tov 2012.

(Movéideg 6)

i1) No mpoPréyete 10 £€10¢ 0T0 TEAOG TOL OMOIOV O APYIKOS TANBVOUOG
tov 1300 ehapidv Bo avéndei kotd 60%. (Movéodeg 6)

iii) Na tpoPAéyete 10 £10¢ TOL 0 TANOBVOUOG TV ALV de Ba vItepPel Ta
2600 erdora. (Movéoeg 7)

Avey

a) O TnBvopds Tov eEhaprdv avcdvetar katd 60 ehdeia 6To TEAOG KaOE ETOVC.
Apa amoterel apOpunticn tpéodo (av) pe o =1300 ko @ =60 .
H Intovpevn oyxéon elvar 0 v-0616¢ 6p0g TG TPOOdOoV, UE:
a,=a,+(1v-1)-o=1300+(v—-1)-60=1300+ 60v —60 = 60v +1240
B) 1) O minbvopoc tev shapudv to 2012 givar o 6pog
o, =60-13+1240 = 780+1240 = 2020 erdoro

ii) a, =1300+1300-0,6 < 60v +1240 =2080 < 60v =840 < v =14
Apa to {ntodpuevo £€tog eivan to 2015.

iil) a, <2600 < 60v +1240 <2600 < 60v <1360<:>V<@—@=22,6

Emopévac to 2023 o mAnfucpdc tov ehagidv oc Ba vepPel ta
2600 grdouo.

e apOpnTikh Tpoodo eivar @, =k* ko @, =(k+ 1)2 , K oképatog pe & >1.

a) No arodeifete 0TL 1] S1Popd ® TG TPOOdov etvar apBpdg mepttrds.(Movdoess)
B) Av emmAéov 0 mpdTOC OpOC NG efvan &, =2, TTE:

1) Na Bpeite Tov apOpd x kot va amodeiete 0Tt @ =7 . (Movdoeg 8)
i1) Na eetdoete av o apOuog 1017 sivar 6pog g Tpoddov. (Movdoeg 9)
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Aeciiesic vor liseig Oepdrov AlyePpoc Tpdmelug Gepdaow on evdmmte

Adey
o) o=(Kk+1)?—x? = (£ +1>x) (kK +1+ &) = 2Kk +1 TEPTTOC

B) i) o, a,, o, dwdoyucoi dpot apOunTiKng Tpoddov. Apa
20, =, +a, < 2k =2+(k+1) © 27 =2+ K+ 2k +1 &
K’ =2x-3=0 x=-1 aroppintsrai(x >1) # k=3
Apa w=2-3+1=7

i) a, =1017 @ a,+(v=1)-0=1017 < 2+(v=1)-7=1017 =

2+7v—7=1017<:>7v=1022<:>v=%=146

Apa o 6pog 1007 givar o 1460¢ 6pog g TPodI0oV.

Ymv A" 14En evéc Avkeiov g Kapditoog n coppfovroc tov padnuatikdv tpokeital
VO TPAYUATOTOGEL [, dpactnptoTnTo. Emeidn dpmg dev yvopilet to mAnbog tomv
padnTdV TG T4ENG, cvppovievetar to [MNvpvact Tov GYoAeiov, TOV GTOLYILEL TOVG
LaONTES Y1 TIC TAPEAAGELG KOt EKEIVOG TNG ATOVTA e EVOL TPOPAN AL
«Mmopd va. TorofeTo® OAOVE TOVG HOONTEC G€ X oelpég Ue X - 1 pabntég oe
KaOe oelpd. Av dpmg BeAnom va Tovg TomobetNom oe X+3 Gelpés e X-3 pabntég
o€ kGOe cepd, Oo pov Aeimet Evag padnTo».
a) Na Ppeite v Tiun tov X. (Movéideg 6)
B) Na amodsiete n A” 14EN éxet 90 pobnréc. (Movdideg 6)
v) H odpupoviog oxomevet va popdaoet toug topamdve 90 nadntéc oe v opudoeg
gpyaciag, d@oTe oTNV TPMOTN Opdda va hve 2 pobntég kot og kdbe enduevn
opada vo Tnyaivouy 2 mapamave kdbe eopd. Na Bpeite v Ty tov v,
Onrad1 oo opddeg epyaciog Oa dnurovpynovv. (Movéoeg 13)

Aven

a) To mAn00¢ TV padntdv eival amd to TpdTo dedopévo x(X—1) pabntéc.
Ao 10 dg0TEPO dedopévo sivar (X—3)(x+3)—1 pabntés. Apa :
x(x=D)=x-Nx+3) -1 F —x=x -9-1-x=—-10 x=10

B) Exet 10-(10-1)=10-9 =90 podnrég

v) Kabe opdda xet 2 mapamive padntéc omd Ty Tponyovpuevn opdda. Apo 1o
TN00¢ padnTdV Kabe opddog ival aplOuNTIKA TPA0d0G e dpopd @ = 2 Kot
o =2
To aBpocpa Tov padntdv 6Awv Tov opddwv gival ico pe 90 .

S, =90@§[2al+(v—1).m]=90@1[2.Z+(v—1).2]=90@

Z

W+ —v=90v+v-90=0=v=9 5y v=—10 aroppirtsror (v >1)
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Asxiiesig ko lieeig Oepdron AkyePpag Tpdaelag Oepdaon avé svémite

(A=1"-4-1-(-90)=1+360=361=19"

_-1+19 =§=9 A v=—1—19 :ﬁ:—lo )
2 2 2 2
Apa B dnurovpynBovdv 9 opddsg epyacioc.

Ot apBpoi : x*+5, x* +x, 2x+4 , pe ) ogpd wov divovar, eivar Sradoyicoi dpot
aplOUNTIKNAG TPOOSOV.

o) Na Bpeite Tic dvvatég Tipég Tov aptipon X.

(Movéoeg 6)
B) Av x =3 kot 0 apBudc x° +5 givar o 40¢ 6pog TG TPodSov, va Ppeite:
1) Tn dweopd ® g apOunTikng Tpoddoov. (Movéideg 5)
i1) Tov TpdTO 6pO TG TPOHSOUL. (Movdideg 6)
iii) To aOpowopo S=o s + o+, +... 4+, . (Movdédeg 8)
Avey

o) AoV gival dtadoyikoi 6pot apOuNTIKNG TPOOOOV EYOVLLE :
22+ X) = X2 +542x+4 = 2 22X - X =59y —4=0
¥-9=0ox"=9x=43

B) Tw x=3: OvapBuoi mov divovrar etvanr ot : o, =3*+5=14 , o, =3*+3=12,
o, =2-3+4=10

i) H dwpopd o =, —or, =12-14=-2
i) g, =14 aq+3w=14 0 +3(2)=14 0 -6=14 = a, =20
i) S=a,+as+a,+..+a,, =5, -5,=-72-98=-170
S,, = 2—24(2a1 +23w) =12[2-20+23-(-2)]=12-(40-46) = -72
S14=%(2al+l3a)):7[2-20+13~(—2)]:7-(40—26):98

g o apOpnTikn Tpoodo (oy), 0 30¢ 6pog etvar o, =8 ka0 8og Opog etvar oy =23.

a) No amodeifete 0T1 0 1og 6pog tng apduntikng mpoddov eivar o, =2 ko m
dpopa g @ =3. (Movaidec 9)
B) Na vroroyioete tov 310 6po .

(Movédeg 6)
v) Na vroroyicete to aOpowopa: S=( +1)+(a, +2)+(; +3) + ...+ (a;, +31)

(Movadeg 10)
Avey

a) o, =8 +20=8 (1) w0 =23 o, +70=23(2).
2)-D)=>5w=15<=w=3

=3
D=>0+6=8<a,=2
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Asxiiesig ko lieeig Oepdron AkyePpag Tpdaelag Oepdaon avé svémite

B) = +30-0=2+30-3=2+90=92

7) S=(a, +1)+(a, +2)+(a; +3)+...+(a;, +31) &
S=o,+a,+o,+..a; +1+2+3+..+31=S, + S;, =1457+496 =1953
1 15
531=3Z(Zal+}6~wj=31-(2+15-3)=31.47=1457
Ocpd v apBpntkn tpdodo (Bv) pe B, =1 ka @' =1 (1,2,3,...v)

15
Tote :14+2+3+...+31=5, =%(2ﬂ1+,3(fa)')=31~(1+15)=31-16=496

Atveton apOpntir Tpoodog (o) pe o =10 ot e, =61.

o) Na Bpebel o TpdTog dpog Kat 1 dapopd Tng TPoddov. (Movdédeg 8)
B) Na e&etdoete av o apBpog 333 sivar 6pog ¢ Tpoddov. (Movaideg 8)
v) Na eEetdioete av vdpyovv 61000y 1Kol GpoL X KoL Y TNG Tapamdve Tpoddov

(o), TETO01 MOTE VO, IGYVEL: S % (Movddeg 9)

Avey
a) o, =8 o +20=8 (1) xow oy =23 o, +70=23(2).
2Q)-)=s5w=15=w=3

=3
D=>0+6=8<a,=2
B) oy =, +30-0=2+30-3=2+90=92

7) S=(a, +1)+(a,+2)+(a, +3)+...+(a;, +31) &
S=a,+a,+o, +..0, +1+2+3+..+31=S, + S;, =1457+496 =1953

15
S, =%(Zal +}(f~a)j=3l-(2+15-3)=31-47:1457

Ocopd v apduntkn tpdodo (Bv) pe B, =1 kar 0’ =1 (1,2,3,...v)

15
Tote :1+2+3+...431=5., =§(2ﬂ1+}(fa)')=31-(1+15)=31-16=496

48458.
Atveton n ap1OunTikn ©pdoodog (o ) , 6mov v EN* ov amoteleitan amd akEPOLovg
0p1OpOVG Ylo TNV OTot0, IoYVEL OTL: @ =X, @, =2x° —3x—4, o, =x" =2
omov xelR.
o) No amodetyfel 61t x=3 . (Movédeg 10)
B) Na Bpebei 0 v-00T0¢ 6p0G TNS TPOOdoL Kot va amodeydei 6TL dev VITAPYEL

OpOG TG TPOHOOL OV VaL 1I6ovTaL pe 2014 . (Movéideg 8)

122



Aeciiesic vor liseig Oepdrov AlyePpoc Tpdmelug Gepdaow on evdmmte

v) No vroloyiotel 1o dOpoopo S=o + a3+ a5+ ...+ 5. (Movéoeg 7)

Aves

a) Emedn ov o, a,, o, givan duadoyikol Opot aptfuntikrc Tpoddov £xovpe:
20, =, +a, < 22x° —3x—4)=x+x" -2
4’ —6x—-8=x+x"-23x"=7x-6=0
A=(=7)—4-3-(-6)=49+72=121=11

_7+11 18 7-11 4

=—=3 dektn KOl X, = —— ———E§EZom0 imTeToL
23 6 " 23 6 3 PP

X

Byl x =3¢ivon o, =3, o, =2-3-3-3-4=5,,=3"-2=7 xu
o=a,—a,=5-3=2
o =o0+v-Nosa =3+v-1)2ca =3+2r-2&a, =2v+1
a,=2014 < 2v+1=2014 & 2v = 2013 dromo(dptiog 160G pe mepLTtod)

Y) Av Beopfiom apOuntikn mpoodo (Bv) .ue f, =, =3 ko dwpopd @' =20 =4,
118!
B =p+(v-1)ooa;=a+V-No' <

o +ldo= g/ +(v-1) 4 14-2=4v-d S dr=32cv=8
S=Sg=p+b5+p+..+ 0 =§(2ﬂ1 +70")=4(6+28)=4-34=136

Yrdpyet mpéPhnpa . Amé to 130 ndSopa xaut xdTw

o xevd, xodHapara Byatvowy meploodrepa amé To xadopara

e wa atbovoa Bsdatpov pe 20 oepéc kabioudTmv, to TAndog TV kathoudtov kdbe

oelpdc avéavel kabag avePaivovpe amd oepd oe GEPA, KoTd ToV id10 TavTa 0plOud

kaOwopdtov .H In cepd £xer 16 kabicpata ko n 7n oepd £xet 28 kabicpato.

o) No deitete 0T 01 ap1Bpoi mov exkppdlovv T0o TAN00C TV KabopdTmV KAOE
oelpdg eivar d1000yKol Opot apdunTKng Tpodoov. Na Ppeite Tov TpdTO GpO

NG Kot TN 1popd AL THG TNS TPOOIOL. (Movdoeg 5)
B) Na Bpeite to yeviKod 6po tng mpoodov. (Movéoeg 4)
v) I1é6ca kabicpata £xel 6Lo To Oatpo; (Movaideg )

d) Av oty 1n oepd g aibovcac avtng vdpyovv 6 kevd kabicpata, otn 2n
vdpyovv 9 kevd kabicpata, otnv 3n vdpyovv 12 Keva kabicpota Kot YEVIKA, To
Keva kabicpata KaOe cepdc, omd tn 2n Ko petd, stvol katd 3 teplocOTEPQ OO
OVTA TNG TPOTYOVLEVNC, TOTE:
1) Na Bpeite amd mola cepd Ko wépa O vrdpyovy Udvo Kevd kadicpata.
(Movaideg 5)
i1) Na Bpeite mocot givar o1 Oeatéc.
(Movdideg 6)
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Ave

a) To mAn0og tov kabicpdtomv Kabe celpdg aviavetarl Katd Tov id10 mhvta aptdpo
kabioudtov. Apa amotedel aplOuntikn tpdodo (av) pe a1=16 kabicpata Kot
dtapopd ® mov gival o aplOudg xatd Tov omoio avéavetal pia cepd ce

GYECT LE TNV TPONYOVUEVT TNG.
H 7m cepd eivar o

o, =28 a,+60=28<=16+60=28S60=12w0=2

B) a =a+(v-Dooa =16+(1v-1)2oa =16+2v—2a, =2v+14
20 >
) S, =?(2a1+19a))=10-(2-16+19-2)=10-(32+38)=10~7O=7OO Kabicpoto

0) To mAnBog TV kevdv KabGpdTOV KAOe oe1pdc elval 61000 1Kol OPOL APLOUNTIKNG
TPoOOoL YTl KaOe Gelpd £xel 3 TepIocdTEPA KAUOIGLOTO ATTO TNV TPOTYOVLEVN

™me.
Bewpovpe TNV apOunTIKn TP60do (Bv) Tov TANOOVE TOV KEVOV KOOIGUATOV KAOE

oelpdg e TpdTo 6po B, = b6kor »' =3 kobicpata

) =p+v-1)-0'=6+Wv-1)-3=6+3v-3=3v+3
Ioyber B, <a, ©3v+3<2v+14 S v<1l
To TA00¢ TV KeVOV KaOIGUATOV dev pmopel va vepfaivel To TAN00C TV
KafopdTev TG 10106 oelpdc.
Oo vapyovy kevd kadicpata and v 11n cepd ko wave (v=11<a, =4,)

ii) Av S/, t0 oOvolo TV Kevhv Kabiopudtev tov Tpdtev 10 oelpdv T aibovoag
t0tE :

S/, =%(2,B1 +90')=5-(2:6+9-3)=5-(12+27) =195 kabiopato

S, =§(2a1 +90)=5-(2-16+9-2) =5-(32+18) = 250 kabicpar

Ot beatéc Bpiokoviar amd n dwpopd S, —S/, =250—-195=55 Oeatéc

O 1310KTATNG EVOG TAEBIOTIKOV YPAPEIOV EKTIUA OTL, OTOV Y10 L0 GUYKEKPUUEVT)

Swdpopn dbétel Ta E1ITNPLA GTNV Kavovikn Tiun Tov 21 € avd sietthpio, tote

TOVAG Kot péso dpo 30 povo eottipia, eved To Aem@opeio €xel 51 0€oelc.

Oéhovtag va avénoetl ™ tehateio Tov, KAVEL TNV akKOAoLOT Tposeopd: O TpdTOC

emPdang mwov Oa ayopdoel ssitiplo Ba TAnpdcsl 3€ kat kKabs exduevog emPdng Oo

mnpavel 0,5€ teplocdtepo amd TOV TPOTYOVLUEVO.

o) Na Bpeite 10 1066 OV O TANPAOGEL 0 dHTEPOG, O TPITOG KOl O TETAPTOG EMPATNG,.
(Movadec 4)

B) Av yio kd0e v <51 o apBpudc oy exkepalet To T0c6 mov Bo. TANPOGEL 0 V-06TOG

emPdang, va oeilete 6TL o1 apdpol a,, d,,...,0s; eivor dradoyucol dpot apOUNTIKG

124



Aeciiesic vor liseig Oepdrov AlyePpoc Tpdmelug Gepdaow on evdmmte

TPOOOOV KoL vaL Bpeite TN O10popd. ® QVTNS TG TPOOIOV.
(Movadeg 6)
¥) Av 10 Aewopeio yepioet, va Bpeite 10 1066 mov B TANPDoeL 0 51°¢  emPdne.
(Movadeg 7)
0) Na Bpeite moGa tovAdyiotov gicitipla Bo Tpémet va TovAnBodv dote 1 elompadn
TOV YPOQEIOL UE VTN TNV TPOGPOoPd va. Eemepvd TV giompaén mov Oa Exave av
movrovece 30 soitplo. oy TN TeV 21 € avd gicitpro.
(Atvetan 61i: /10201=101 )
(Movéideg 8)

Aves

a) O devtepog emPdng Oa TAnpdoet 3+0,5=3,5€
o tpitog emPatng Oa minpooet 3,5+0,5=4€
o tétaptog emPatng Oa minpdoet 4+0,5=4,5€

B) Eme1dn to mocd mov minpdvel kdbe emiPdtng sivor katd 0,5 € nmeprocodtepo amd tov
ponyovuevo M (ay) etvor apBuntikni Tpoodog pe a=3€ kot dapopd ©=0,5€

v) To 1066 mov o TAnpdoet o 51° emPang sivon a,, =a, +500=3+50-0,5=28 €

d) 'Eoto 6T mpémel va movinocel v stortpia . Tote 1 elompaln Oa eivan Xy €.

(4)
Ondte :3, >30-21<:>%-[2al +(v-1)-0]> 630%-[2-3+(v—1)-0,5]>630<:>

2v-(6+0,5v=0,5)>2520 <= 12v+v’> —v—-2520>0< v +11v —2520>0(1)
H dwkpivovoa sivar : A=11° —4-1-(=2520) =121+10080 = 10201

—11++/10201 —11+101 _9%

‘Exer piec :v = 5 ; =45 Ko
L _-li=4fl0201 _ —t1=101 112
2 2 2

v+45>0

Ao v (1) =>(V+45)(v-56)>0 < v-56>0<v>56

Oa mpémer va Pydiet TovAdyioTov 57 siotthipia adHVATOV apoD T0 Ae®POPEIo ExEL
51 6écerg

413156
Atveton pio, op@untikh Tpoodog (ay) , 6mov ve N™ . Av o1 Tpelg TPMTOL OPOL TN
npoddov gtvar: o =X, a, =2x* —3x—-4 , a,=x" -2, 6mov xeZ , TO1E :
o) vo. amodeyOel dtix =3 .

(Movédeg 10)
B) va Bpebel 0 v-0016c 6pOg TG TPoddoL Kot Vo amodelydel 6Tl dev VILAPYEL OPOC

g TPodd0L OV Vo toovTon pe 2014 .

(Movédeg 8)

v) va vroroyiotel 1o ABpoopa S=o; oz +os + ..+ os .

Ay

(Movéideg 7)
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o)Eme1on a1,00,03 d1ad0ytkoi 6pot aptOuntiknig Tpoddov :
20, =, +a, & 2(2x° =3x—4)=x+x -2 4x" —6x—-8—x—-x"+2=0S
3x°=7x-6=0
H dwakpivovoa givor : A=(=7)* —4-3-(=6)=49+72=121=11?

7+11 18 7-11_ 4

3, x, =——m ———%e_onmo imteTon
23 6 7P 23 6 3 PP

O pileg etvan : x, =

Emopévmg x=3.

B) a1=3,02= 5 ,a3 =7 ko1 ©= 02-0.1=5-3=2
o =0,+vV-Do=3+Wv-1)-2=3+2vr-2=2v+1
a, =2014 < 2v +1=2014 < 2v =2013 dromo (4pTiog =mepttTog)
Emopévag dev vadpyel 6pog e mpoddov mov va. icovtal pe 2014

Y) ey, s, 05 =3,7,11,...,31
‘Eotom n apOuntikny mpododog Py ,pe Bi=ar =3 ,(f2=7) ot
o=p-pP=a,—a,=7-3=4
B =B +(v-Do Sa;=3+(1-1)-4<31=3+4r-4d=cv=8

8
S=a,+a;, tas+.+a,;=0+0,+..+ 5, =S :5-(/31 +5) <

Sy =4-3+31) = 5,=4-34=136
Apa S=136

2g yemUeTpIKn Tpoodo (ay) pe Betikd Adyo A, woyvel: o, =1kol a5 =4.

o) Na Bpeite 10 A0yo A TG TpoOIov Kol TOV TPAOTO OPO TG, (Movéoeg 13)

B) Na amodeifete 6L 0 V-00TOG OPOG TNG TPOOSOL €lvan : &, = 27 (Movaoeg 12)
Avey
W), =lea-A=1(1), a,=4ca,-1'=4(2)

l‘ A>0
Q:% L DI LIy |

) %// 1

B) av=a1~/1v_1=%'2v'1= L gt _ s
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o) Na Bpeite tov mpaypotiko apibpd x dote ot apduoi: x, 2x+1, Sx+4,
e TN 6€1pd oL divovtat, va givorl d1000yLKol Opot YEMUETPIKNG TPOOIOV.
(Movéodeg 13)
B) Na Bpeite to Ldyo A TG TOPATAVE® YEOUETPIKNG TPOOIOV, OTOV:
1) x=1 i) x=-1 (Movadeg 12)

Avey

o) AoV sivar dradoyikol dpot YEOUETPIKNG TPOHIOV 16y VEL :
Q2x+1)? =x-(5x+4) & 4x* #4% +1=5x" #4% o x* =1 x=+1

B) 1) Otav x =1£&yxovue Toug apdpovgs : 1,3,9 xar o Aoyog ivar: A =3:1=3
i1) Otav x =—1éyovpe Tovg ap1OUove : -1,-1,-1 Kxar o0 Adyog givar :

A=(=1):(-1)=1
20088

o) Av ot apiBuoi 4—x, x, 2 eivor dadoytkol 6pot aplOuNTIKNG TPOOIOV, VO
TPOCIOPIGETE TOV APLOUO X. (Movddeg 9)

B) Av ot apBpol 4—x, x, 2 elvor dradoytkoi OpoL YEMUETPIKNG TPOAdOoV, VO
TPOCIOPIGETE TOV APLOUO X. (Movéideg 9)

v) No Bpebei 0 apOpog x dote o apfpoi 4—x, x, 2 va givon dwadoyikoi dpot
apOUNTIKAG Kl YEOUETPIKNG TPOOIOV. (Movddeg 7)

Avey

a) AoV givat dradoyikol 6pot apldUNTIKNG TPOOIOV 1GYVEL :
2x=24+4-x3x=6=x=2
Tote £ovpe Tovg apBpovg : 2,2,2 kot 1 dapopd etvar @ =2—-2=0.

B) Apod givar d10d0y kol OPOL YEMUETPIKNG TPOOIOV 1oYVEL :
¥ =2-4-x)ox=8-2xx" +2x-8=0x=27x=—4
2
Tote €qovpe tovg apBpovg : 2,2,2 kot o Adyog eivar A = 5 =11

—4 1
ToVG aptOpovg : 8,-4,2 kat 0 Aoyog gival A = 3 = -

v) A@o?b givan dradoytkol 6pot aplOUNTIKNAG Kot YEOUETPIKNG TPOOOOV 16y VEL:
x=2.

Aiveton 1 eicmon: 2x° —58x+26> =0 (1), pe mapépstpo p >0.
p

a) Na deigete 6T n e€iomon (1) €xel pileg tic: x, =208 ko x, = B

(Movéodeg 12)

B) Av x,, x,¢&lvar ot piCeg g (1), va e€etdoete av ovapBuol x,, B, x,, pe m

127



Asxiiesig ko lieeig Oepdron AkyePpag Tpdaelag Oepdaon avé svémite

oelpd oL divovtat, tvan S10d0y Kol OPOL YEMUETPIKNG TPOOOOV KoL VL
O1TIOAOYNGETE TO GLAAOYIGUO GG, (Movadeg 13 )

Avey
o) A=(=58)"—4-2-2p% =255>-163> =95°

X, =—5ﬂ+3ﬁ =%:2ﬂ KO X, =—5ﬁ_3ﬂ :%=£
2-2 4 2-2 4 2
B) Ma va gtvar Swadoyikol dpot yewpetpikng Tpoddov Oa mpénet : B = x, - x, ,T0 0mOi0

2
woyver yoti P=x,-x, = Z ; = B* (Zyéoeig Vieta)

Ot apBpol k-2, 2xxor 7x+4, KEN eivat, pe 1 oelpd mov divovta, dradoyikol
OpOl HLOC YEMUETPIKNG TPOOSOV (0ly).

o) No amodeitete 6TL k¥ =4 kat va Ppeite 10 Aoyo A g mpooddov. (Movadeg 12)
B) 1) Na exkppdoete to 20 6po, TOV 50 Kat ToV 40 OPO TNG TOPATAVED YEMUETPIKNG
TPOOOOV MG GLVAPTNGN TOL O.1. (Movdideg 6)

ii) Na anodeifete 6t a0, + a5 =4 (o, +a,) . (Movédeg 7)

Ay

o) AoV gival d1ad0yKol dpot YEMUETPIKNG TPOOIOV 1GYVEL :
Cx) =(k-2) Tk +4) & 4x* =Tk +4Kx - 14K -8 &
3x° =10k —8=0
A=(-10)>-4-3-(-8)=100+96 =196 =14°

_10+14_%_4 ., 10-14 -4

2
K = =——¢ N aroppirreta
23 6 23 6 3 °p

Tote £rovpe Tovg apBuovg : 2,8,32 kot o Aoyog givor 4 =8:2=4

B)i) a,=a,-1=4«,

s a,=a A =a,-4"=2560,, a,=a,- 1’ =, -4 =64q,
i) a, +a; = 4a,+256a,= 4(a, +256a, ) =4(a, +a,)

24288.
a) Na Bpeite, yio moleg Tiég tov X, ot apduot x+4, 2—x, 6—x pe t cepd
7oV divovtal sivarl dtadoyikol dpot YEMUETPIKNG TPOOIOV. (Movadecg 13)
B) Av x=5 ka10 6—x &ival 0 TETOPTOC OPOG TNG TAPUTAV®D YEMUETPIKT TPOOSOV,
va Bpeite
1) T0 AOy0 A TNG YEOUETPIKNG TPOOSOV.

(Movdideg 6)
i1) TOV TPAOTO GPO 01 TNG TPOOOOV.

(Movéidec 6)

Aday
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o) AoV gival d1adoykol dpot YEMUETPIKNG TPOOIOV 1GYVEL :
(2=x) = (x+4)(6—X) = 4 4% +x* = 6x—x* +24 4% <

(:2)
2x* —6x-20=0=x"-3x-10=0=>x=5p x=-2

B) ' x =5 éyovpe tovg apBpode : 9, =3, 1=a, ko

1 1
1) o Mdyoc gival A =—=——
) 0 A6Y0G 373

3
.o 1
11) 0[4:al.l3®1=al.(__j Ql:al’(_2_7)<:>0[1=—27

Atveton ) yeoUeTpIKN TPO0d0S (av), Yo TNV OTToio 1oYVEL % —27
aZ
a) Na deitete 0TL 0 AdYOG NG TPooddov eivanr A =3. (Movéoeg 10)
B) Av 10 GOBpoicpa TOV TECOAPMV TPOTOV OpmV NG TPoddov givar 200, va
Bpeite Tov TpdTO HpO 01 (Movaédeg 15)

Avey

a)&:27<:>ﬁz27<:>/13:27c>ﬂ:3
a, %ﬁ/

At-1 3]
B) S, =200 q =200 < q, =200 <
A-1 3-1

811 )%

o, —— =200 a,- 7= =200 = 40a, =200 & o, = 5
2 Z

M otkoyévela, TPOKELEVOD VO, YPNILATOSOTNGEL TIC GTTOVIES TOV OO0V TNG, EXEL VAL
emiégerl petald dvo TPOYPAUUAT®Y TOV TNG TPOTEIVOVTAL:
[Ma to mpdypappa A Tpénel va katabéost tov 1o purva 1 evpd, 10 20 uiva 2 gvpo,

Tov 30 pufva 4 evpd Kot yevikd, Ka0e unvo Tov tepvaeL, TPEMEL va. KatabETel 060
SAGo10 0Td AL TO TOV KOTEDEGE TOV TPONYOVUEVO UV

["a to mpdypappa B mpénet va katabéoel tov 1o pnva 100 gvpo,
70 20 univa 110 gvpd, tov 30 pfiva 120 evpd kot yevikd, KAOe piva mov Tepvael
mpénet va Kotabétel mosd katd 10 evpd peyardtepo amd exelvo mov katédece Tov
TPOMNYOVUEVO VAL
a) 1) Na Bpeite 10 10606 0y mov Tpénet va katotedel 6t0 Aoyaplacpd to v°
Uve GCOULP®VO e TO TPAYPOpLa A. (Movdoeg 4)
i1) Na Bpeite 10 006 Py mov mpémet va Katatedel 6To Aoyoplacio to vO pnva
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ovpemva e to Tpdypappa B. (Movéoeg 4)
iii) Na Bpeite 10 T056 Ay OV B0l VITAPYEL GTO AOYOPLAGHS UETE OO V UNVES
GOUEMVO LLE TO TTPOYPaLLLOL A. (Movéoeg 5)
iv) Na Bpeite to m066 By mov Ba vdpyel 6To Loyoplocpod Hetd amd v uiveg
oopuemva pe To Tpoypappo B. (Movadeg 5)
B) 1) Tt moc6 Ba vVIEAPYEL 6TO AOYAPIACUO HETE TOVG TPAOTOVG 6 UNVES, COLPOVAL
pe Ka0e Tpdypappa; (Movadeg 3)

i) Av ka0e mpdypappo oAokAnpavetol og 12 pnveg, pe moto amd ta 600
TPOYPALLATO, TO GLVOAKSO TOGO oL Ba cLykeVTpwOEl Ba sivar peyoldtepo;
(Movaideg 4)

Avey

a) To mpdypappa A meprypdeet pio yeoperpikn mpoéodo pe o, =1, A =2
To wpoypappa B meprypdoeet pia aptuntikn tpdodo pe f1=100 , =10
) a=0-2"=1.27"=2"

i) B =B+(1-1)-0=100+1v-1)-10=100+10v—10 =10v +90

A N

=1 =2"~1
A-1 2-1

) A =a+a,+.+a,=a,-

V) B, =B +B+.t B == (B +S,)==(100+10v +90) =
B) i) 2 2

%(J/SO/V+J,9956)=5V2+95V

A, =2°-1=64—1=63 copd (mpoypoppa A)
B,=5-6"+95-6=180+570 = 750 cup® (mpdypappo B)
ii) A, =2 —1=4096—1= 4095 cvp® (mTpodypoppa A)
B, =5-122+95-12=720+1140 = 1860 vp® (mpdypappa B )
Me to mpoypappa A Oa cuykevipwbel peyoaidtepo moco.

‘Eva poppniykt mepmatdel mive og £va evbuypappo kKhadi pinkovg 1 m,

Le tov akoAovbo Tpomo:

Eekwvael amd to £va GKpo Tov KAad100 Kot To 10 Aemtd mpoywpdet 1 cm, to 20

AemTO TPOYmPAEL 3 cm Ko, YEVIKE, KAOE AeTTO davOEL AmOGTACT KATA 2 cm

peyoldtepn 0td GLTHY TOL SLAVVGE TO TPOTYOVLEVO AETTO.

a) No deiete 0Tt 01 AMOGTAGELS TOL SLOVVEL TO LVPUNYKL KAOE AeTTO TG Kivnong tov,
elvan dradoytkoi 6pot aplOuUNTIKNG TPOAd0L Kot va, Bpeite Tov v-00T6 Gpo av
QTNG TNG TPOOOOL. (Movéideg 5)

B) Na Bpeite T cuvoMKN ATOGTOGT TOL KAAVYE TO LVPUNYKL TO TPOTA 5 AETTA

g kivnomng tov. (Movadec 4)

v) Na Bpeite og mOGa Aemtd T0 popunyKl Bo pTacel 6To dALO GKpO TOL KLASL0V.

(Movéideg 4)

d) YrobBétoupe Tdpa OtL, TNV 1010 GTIYUY| TOV TO HUPUI YKL EeKvdet TV Topeia Tov,
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Ao T0 AALO AKpPO TOL KAMO0U pio apdyvn EEKIVAEL Kl QLT TPOG TNV AvTifET
katevBvvon kot pe tov akoiovbo tpomo: To 1o Aemtd mpoywpdet 1 cm, to 20
Aemt6 mpoympdel 2 cm, 10 30 Aemtd TpoywpdEl 4 cm Ko, YeVIKA, k4O Aemtd
JvVEL ATOOTOON OITAGGIO ATO OVTAV TTOL SIEVVGE TO TPONYOVUEVO AETTO.
(1) Na dei&ete 6T1 01 AMOGTAGELS TOV SLAVOEL 1) 0PAY VT KAOE AeTTO TNG

Kivnong g, eival dtadoyikoi dpot YEMUETPIKNG TPoOdov Kot va Ppeite

TOV V-06T0 0p0o Py avTig ™G TPoddov. (Movéideg 7)
(i1) No Ppeite o TOG0 AemTA TO POPUNYKL Kol 1) apdyvn Ba Bpebovv

avTpETemo, o€ anoctacn 1 cm. (Movéideg 5)

Aves

o) Ao oplopo apOUNTIKNG TPOHOOV Ol ATOGTAGELS TOV OLUVIEL TO LVPUNYKL KAOE
Aemto NG Kivnong tov, sivor dtadoyikol 6pot aptOuUNTIKIG TPOOdoV LE TPAOTO OpO
a1= 1 kot dtpopd ®= 2 (kéBe Aemtd dravoel amdoTaon Kotd 2 cm peyahvtepn

076 VTV TOV S1AVLGE TO TPONYOVUEVO AETTO)
O v-o016¢g 0pog eivan ¢, =, +(Vv—1)- 0 =1+(v—1)-2=1+2v-2=2v -1

B) H ovvoAiikn ardoToon Tov KAALYE TO LUPUAYKL TO. TPDTO 5 AETTA
g Kivnong Tov stvan :

S, =%(2a1+4a))=2(2'1"‘4'2)=5'(1+4):5‘5:25cm :

Z

v S, =100c>%(a1 +av)=100@g(/(+2v\) ~100 =

v>0
L-Zv =100 & v?> =100<v =10min

8 72

1) AmO oplolO YEMUETPIKNG TPOOJOV Ol OMOGTAGELS TOL LVOEL 1) Apdiyvn KAOE
AemTo NG Kivnong g, sivor dtadoyikol 6pot YEMUETPIKNG TPOOIOV LE TPMDTO
6po B, =1 ko1 Adyo A= 2 (kdbe Aemtd Sraviel SUTAGGIO AnOGTOCT ATd AVTHV

OV J1EAVLGE TO TPONYOVLEVO AETTTO)
O v-0010¢ O6pog eivan B, = B, - A7 =1.2"" =2
i1) Av S’y n andoTaon TOL SlovDEL 1] APV OE V AETTA ,TOTE:

S;+Sv+1:100<:>ﬁ1-’f1 _1+%(al+av)+1=100®
2" -1 v y 1%

1- +—([+2v ™) +1=100 = 2" A +—- Zv N =100 &
2-1 2 Z

2" +v* =100

T v=1 givon 2" +v* =2+1=3%100

T v=2 eivar 2" +v> =4+4=8%100

T v=3 eivon 2"+ =8+9=17%100

T v=4 givar 2" +v> =16+16 =32 %100
T v=>5 givan 2" +1v> =32425=57%100
To v =6 givar 2" +v> =64+36=100

T kaOe v > 7 eivon 2" +v> >100, Gpo v =6
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44678
Aivetal 0poydVIO TaPAAANAOYPAULO PE KN TAEVPDV 0, B kKot euPaddv E, tétowa
dote ot apBuol a, E, B, pe ) oepd mov divovrar va givon dtadoyikoi dpot
YEDUETPIKNG TPOOSOV.

o) No arodeitete 611 E=1. (Movddeg 10)

B) Av a+/5’=§ to1E:

i) No katackevdoete pio eEicmon 2o0v Paduov pe piCeg ta punkn a, P.
(Movdodeg S)
i1) Na Bpeite ta pnkn a, B. (Movadeg 10)

Avey
a) To gpfaddv tov opboywviov divetar amd tov tomo E=ca - S (1)
AoV gival d1d0yKol Opot YEMUETPIKNG TPOAIOL EYOVLLE :

()] E>0

B’=a-BoEB = FoE=1

B H=>a-f=1xu a+IB:§

i) H (ntovpevn eéicmon eivar n x° —%x+l =0 2x" —5x+2=0

ii) To pAn a, B sivon piCec g eéicoong 2x° —5x+2=0
A=(-5)"-4-2-2=25-16=9=3"

Ot pileg g eivar x —E—§—2 Kot x —i—%—l
PIREs TS ' 2.2 4 2790 4 2
1 1
Emopévog o =2k [5’=5 1'105=E ko f=2

Aivovtai or apBpoi 2, x, 8 pe x>0.
a) Na Bpeite v Ty tov X dote ot apBpot 2, x, 8, pe m ogpd mov divovral,
VO AOTEAOVV 01000Y1K0VS OPOLS aplOUNTIKNG Tpoddov. [Town elvar n drapopd
® QTN TNS TPOOOOV; (Movaideg )
B) Na Bpeite tdpa TNV Tiun T00 X hote ot apbpol 2, x, 8, pe tn oepd mov
dtvovtat, va amotehovv 01000y1KoVGg Opovs YeMUETPIKNG Tpoddov. Tlotog
glvar 0 AGyog A OOTAC TNG TPOOIOV; (Movaideg )
v) Av (aw) gtvan  apOuntikn Tpdodog 2, 5, 8, 11, ... o (Bv) etvonn
YEDUETPIKT TPO0OOC 2, 4, 8, 16, ... toTE:

1) Na Ppeite 1o aBpoiopa Sy TeV v TpOTOV Op®dV TNG (OW). (Movédeg 7)
i1) Na Bpeite v Ti T00 v OGTE, Y10, T0 AOpoicHa Sy TV V TPHTOV Op®V
¢ (o) vaL 1oyveL: 2(SV + 24) =B, (Movéideg 8)

Avey
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o) AoV gival dtadoyikol dpot aplOUNTIKNAG TPOOSOV 1GYVEL :
2x=2+82x=10x=5

Tote €rovpe Tovg apBpove : 2,5,8 Kot 1 dapopd eivar @ =5-2=3

B) Apov eivar d1ad0ytkol OPOL YEMUETPIKNG TPOOSOV 1GYVEL
x>0

x*=28cx'=16=x=4

4
Tére &yovpe tovg apBpovg : 2,4,8 kot o Adyog sivor A =—=2

2
2
7)i)S, =%[2al +(v—1)a)]=%[2-2+(v—1)3]=%(4+3V—3)=%(3v+1)= vty
i) p=p-A°=2.20=2"=128

2
2(S, +24) = 4, @2(3V2+V+24j=128@3v2 +v+48=128

3 +v-80=0
A=1"-4.3.(-80)=1+960=961=31
= 1+l =&=5 nv= —1=31 =ﬁ=—ﬁomoppimawt (v>0)
2-3 6 2-3 6 3

Alveton n ye®peTpIKN TPO0OOG (av) e AOYO A Y10 TNV OTTOi0 1GYVLOVY T kOAOVOAL:
o, =4, a;=16 xau 1>0.
o) Na Bpeite tov IpdTO 6p0 a1 Kot T0 AdYo A TG TPOHAOUL. (Movadeg 8)

1
B) Na amodeifete 611 1 akorovbia (Bv), pe B, = — amotelel emiong YEOUETPIKN
a

7TPO0d0 LE AOYO TOV aVTIGTPOPO TOV AGYOL TNG (o). (Movadec 9)
v) Av S10 kot S'10 gtvon o abpoiopata tov 10 Tpdtov dpov Tmv Tpoddwv (o)

1
kat (Bv) avtictoya, va amodeilete Ot woydeL n oxéon: S|, = > S

(Movaideg 8)
Avey
) o, =4 a,-A7=4 (1)
a, =16 a,- 1" =16 (2)

2/4
@:% =E<:>12=4<:>ﬂ=2(/1>0)

O L 4

3)
Hh=a-2’=4ca-4=4ca =1

1
+ av+ a 1
B) ﬁv 1 _ 1 _ _

1 ] -
5 ) Apa n akorovbia (Bv) amotehel emiong
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YEDUETPIKY TPOOOO LE AGYO TOV OVTIGTPOPO TOL AdYoL NG (ay).

1
Y) 181 =—-=1
a,
10 10
Rl S e et NSRRIV
A-1 2-1

10 10
L 1 1-2
it 0 Z1-2" 1023 1023
Sr =1 2 _12 _ 2 _ (_ )___ _ _
| T 2 1 w22 22
! 2 2 2 2

E€attiag evdg atuynuatog oe StolMatiplo meTperaiov, dappéel oty Bdlacoa
TETPELALO TTOL 6TO TEAOG TG 1M¢ Muépag kaAvmtel 3 teTpaymvikd piia (T. 1), 610
TELOC TNG 2NG NMUEPUS KAADTTEL 6 T.1L, 6TO TEAOC TG 3N NUEPOC KaAvTTaEL 12 T.1. Ko
YEVIKA EQMADVETAL £TGL, MGTE GTO TEAOG KAOE MUEPAG VO KAADTTEL ETLPAVELDL
IGO0 A0 OVTAHY TTOL KAAVTTE TNV TPOTYOVLUEVT).
a) Na Ppeite v emoedveia TG 0dAaccog mov o KOAVTTEL TO TETPEAALO GTO TEAOG
™G SMNS NUEPAG LETA TO ATOYNLLOL.
(Movéideg 7)
B) IToéoec nuUéEPES PETA QTG TN GTIYUT TOV OTLYNUATOS TO TETPEAALO Ba KAAVTTEL
7681.11.;
(Movdideg 9)
v) Zt0 TEAOC TNG ING NuéEPC ETERPOIVEL O KPOTIKOG UNYOVIGLOC Kol CVTOUATMS
oTapoTdsl 1 EATA®GON TOL TETPELAiOV. XTO TEAOG TNG EMOUEVNC NUEPAC M
EMUPAVELD, TTOV KOADTTEL TO TETPELOLO £EL LELmBEl Katd 6 T.1. Ko cuveyilel va
peltdveTal katd 6 T.p. v nuépa. Na Bpeite mooeg nuéPeg LETE o T GTIYU TOV
aTVYNLTOG 1 Bahdooia empdvelo TOV KaAVTTETAL 0Td TO TETPELOLO Bar £xEL
neproprotei ota 12 .. (Movaideg 9)

Ay

o) Emedn n emoedveia mov kaAdmtel otn Bdhacoa o meTpéhaio Kabs pépa eivar
durhdota amd v Tponyoduevn nuépa ,ot apbpoi 3, 6, 12,... mov givor ta
TETPOUYOVIKE TOV KOADTTEL TO TETPEANLO Eivar d10doyIKOol OPOL YEDMUETPIKNG
TPoOdoL pE o, =3 Kol A=2.

210 TEAOG NG SNG NUEPAS 1 EMPAvVELD TNG BAAACGAG TTOL B0 KAADTTEL TO TETPEAALO
etvon o, =a, -A' =3-2" =48 tp.

768

B) a, =768 < 3-2"" =768 < 2" =T<:>2V‘1=256<32V" =2°, dpa v—-1=8<=v=9.

Anhadn oto €hog T INg Nuépag To meTpéhato Ba Kahdmtel 768 1. L.
v) Ot ap1Bpol Tov TeETpayOVIKOV LETPOV TTOL SNADVOLY TNV EMPAVELL TOV KAADTTEL

10 TeTpéAaio ot 0dAacca amd To TEA0G TG ING NUEPAG KOt PETA Eivat:
768,762,756,... Kot amoTELOVV d1000)1K0VG Opovg apBUNTIKNG TPoddov pe P, =768
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KOl 0 =—06

‘Eotm 611t v—oot) nuépa to metpéhato kaivmtet 12 1.u ot 6dhacca. Tote
B,=12&P, +(v-1)o=12768—6(v-1)=12 =768 —6v+6=12 =
768+6—12=6vc>6v=762<:>v=%=127.

Anhodn og 127 nuépeg 1 Bohdcoio ETLEAVELD TOV KAAVTTETAL 0Td TO TETPELALO Ot
&xel meproplotet ota 12 ..

41302
Y évav opyoaviopo, apykd vadpyovv 204800 Baxthipla. Metd amd 1 dpa vrdpyovv
102400 Baxtipro, petd and 2 dpeg 51200 Baxtipia, Kot yeViKE o aptOpdg tov
Bakmpiov vrodimlacidletoar kKaOe (o dpa.
a) [T6ca Paxtipla Bo vEapyovy HeTd amd 6 dPEG;
(Movdideg 6)
B) Tn ypovikn otryun opmg mov ta Paktipla firav 3200, o opyavicuds Topovsioce
Eapvikn emdeivoon. O apBudc tov Paktmpiov dpyloe TGA vo avEaveton
hote kabs pa dpa va tpurhacialetal. To pawvdpevo avtd dmpkese yuo S
wpeg. ZvuPorilovpe pe Py 10 TNO0C TV Pokmpiov v OPeEG HETE 0md TNV
oTyun g emdeivoong (v <5).
1) Na deifete 6TL | akolovbia (By) ivol yeoperpikn mpdodog, kot vo fpeite Tov
TP®TO 6pO Kol TO AOYO TNC.
(Movéoeg 6)
ii) Na ekppdoete 10 TAN00G Ly TV PakTnpidv GUVOPTHCEL TOL V.
(Movéoeg 6)
iii) IToca Pakthpla Oa VIEAPYOVY GTOV OPYAVICUO 3 DPEG PETH OO TNV GTIYUN TNG
emdeivoong;
(Movédeg 7)

Aven

Emedn o apOpdc tov faxtnpiov vrodurhacidletor KAOe o EXOVUE YEMUETPIKN

, 4 1
Tp60do He a, =102400 Paktnpla ko A = 5
5
a) Metd and 6 dpeg Oa £xovpe o, =a, - 47 = 102400-(%) = 102400-?%2 =3200
Bakthplo
B)1) Meta and pia dpa 0o Exovpe 3200-3=9600 Poktnpila. Eneidn o aptBudc tov
Baxmnpiov apyioe vo tpumhocidleton £xovpe yeopeTpikn tpdodo pe B =9600
Kot A=3
ii) B, =44 =9600-3"
iii) B, =p-4"=9600-9=86400 Paktipia.
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